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5 kaacce
bank 3amanunit
JUJIs1 IOArOTOBKM K TectupoBanuio o MATEMATHUKE

Tema «llopadok oeiicmeuii. Cmenens uucna. 3a0auu Ha OGUICEHUE

[ToHsiTHE «CTEMEHb YMCIaY,» OKA3aTeNb CTENEHN», «KOCHOBAHUE CTEIICHM.
KBagpar, ky0 uncna.

[Topsimok NEHCTBUI B BBIPAKEHUAX, COAEPKAIINX CTETICHb.
Hcnonp30BaHne CBOWCTB JEUCTBUM IIPU BBIYUCICHUAX

[IepeMeCTUTENBHOE U COYETATEIIBHOE CBOMCTBA.

BriHecenne 00111ero MHOXKUTENS 32 CKOOKU

[IpeoOpazoBaHue BhIpAXKEHUN HA OCHOBE PaclpeeIUTEIbHOTO CBOMCTBA

Pemenue 3a/1a4 Ha IBMYKEHUE C MCTOJIb30BAHUEM HECKOJIBKUX CUTYaILIU:
OIHOBPEMEHHOE BCTPEUHOE IBUKECHUE

OIHOBPEMEHHOE ABUKEHUE B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAITPABJICHUAX
JIBM>KEHHE B OJTHOM HAIPaBJICHUU

Pemenne 3a1a4 Ha IBUKEHUE IO TEUCHUIO U IPOTUB TEUCHUS PEKU



NGO~ WNE

10.

11.

12.

Hpumepuble npakmudeckue 3a0anusn

OnpenenuTs NOPAIOK AEHCTBUN B BoIpaxkeHUH 780 — 24 - 23,
[IpencraBbTe cTeneHb 124 B BUje NpOM3BEICHUS.

3anuiuuTe BbIpaXKEHHE: KBapaT pa3HOoCTH yucen 45 u 20 ¥ BBIYUCIIUTE.
Brruncnure 3nauenue crenenu 113,

CpaBHure 212 n 221

CKOIIBKO MOJIy4UTCs, eciu 4° pa3nenurs Ha 247

BwmecTo 3Be3104eK BCTaBbTE MPOITYIIEHHBIE ITUPpBI (27%)* = **],

Kakomy uncay pasen ksagpar uncaa 86?
1) 172
2) 7396
3) 8636

4) apyroit orper

Haitaure nponasegenne ksagpara uncaa 8 u kyba uncna 3.

1) 1728 2) 864

3) 528 4) apyroit oTeer
Kakoe 13 fjaHHBLIX pABEHCTB HEBEPHO?

1)9°=3*

2) 2% = 6*

3) 9°=27°

4) TaKuX HeT

Cpenn naHHBIX YyHce) BuifGepure Hauboabinee.

1) 5° 2) 3°

3) 8° 4) 6°

Cpasuure yncna 3° u 2’

A.3<?

B.3' > 2’

B.3'=2

I'. CpaBHUTL HeNlb3s



13.

HahguTe 3HaJYeHHe BhipameHua X + 4 npu x = 13.

1) 30 2) 289 3) 173 4) 169

14,

HanouTe 3HaJeHWE BbIPAMEHWA, NPUMMEHWB pacnpefenuTensHOe CBOWCTBO YMHOMEHWS:
91 - 91,

15.

Cpen OaHHBIX PaBEHCTB TONBKO OJHO HEBEPHOC.
Horanaiitech, B KakoM ciyyae Bo3BeficHHE B KyO Bbl-
TOAHEHO HeBEPHO?

A.25'=15625 B.24’ =13 824
B. 16’ = 4096 I.33’=135939
16.
M3 naHHbIX yucen BbIOEpUTE TO YMCIO, KOTOpPOE
ﬁpenc-raﬂneno B BHJIE CYMMBI pa3psiiHbIX CAaracMbIX:
4-10°+2-10°+4-10+ 7?
A. 74024 b. 7424 B. 4247 F. 42047
17.

JUta Kaxgoro BBIPaXKeHMSI W3 BepXHEH CTPOKM yKa-
XKHTE paBHOE EMY BBIPAXXEHHE W3 HUXKHE CTPOKH.

5+5+5+5555 3+3+3+3+3+4-4-4-4-4
(3+4)-(3+4)-(3+4)(3+4)-(3+4)

3:5+4 F¥+4-5 3-5+5 (3+4)-5 (3+4)

18.



Yucno npeacTarieHO B BUIE CYMMBI pa3psaaHbIX Cla-
raemsix: 6 - 10* + 5 - 10* + 2. 3anummTe B BUjE CyM-
MbI Pa3paJHbIX CIaraeMbIX YMCIIO, kﬂmpoa MOJIY4HUT-
Csl U3 NAHHOIO, ECIM K HEMY IIPHUITUCATh CIIpaBa [Ba
HYS.

19.
- PaccMmoTpuTe paBeHCTBA!

1’=1
112=121
111*= 12321

1111° = 1234321
Horanaiitech, yeMy paseH KBaapat yucna 111 111.
20.

Kakoe gencreme fONXKHO BbINONHATLCA BTOPbIM B BbIPQXEHMH

3-(11+13%)-20?

1) Bo3eeaeHue B cTeneHsb 3) sBblyMTAHKME
2) yMHOXeHWe 4) cnoxexue

21,

VEaxuTe BepHBI HDOpPAIOK IeHCcTRHIA.
1 2 3 4 a5
1) (215 + 425 - 8) + 21 : 7

2 | EEEE Y
2) (215 + 425 - 8) + 21 : 7

2 1 4 g
3) (215 + 425 - 8) + 21 : 7
1 === 3
4) (215 + 425 - 8) + 21 : 7
22.

1

4

4

Iy ey | oy |

4

CocraBbTe cxemMy BBIYHUC/IEHHA KW HaWAHTEe 3HAa-
JeHUe BBHIDAKeHU:
(41 -8-216): 4 - (314 - 4):12.
23.



Kaxoit o0uinii MHOMKHTEIh MOMKHO BEIHECTH 34 CKOOKH B BhI-
paxxenuu 45 « 713+ 73 + 259?

1) 45 2) 259
3) 73 4) apyroii oTBeT
24,
Brrynciure: 643 - 29 + 643 - T1.
1) 62 423
2) 64 300
3) 643471
4) npyroii orset
25.
Berumcaure: 541 - 237 —-541 - 137.
1) 54 100 2) 53 200
3) 541 000 4) apyroii oTBeT
26.
Beiaucante: 95 - 63 -95 - 33 + 20 - 95.
1) 4 750
2) 3650
3) 5 250
4) apyroi oTBeT
217.

Haitaure 3HaYeHHE BhIpAXXKeHUA:
a) 43 - 21 + 57 + 21;
6) 211 - 13 - 11 - 13.

28.CKOpOCTb IBMXEHUS BBIYUCISACTCS IO popMyJie
1) V=S:t
2) V=t:S
3) V=S-t

29.Bpems nBMKEHHS BBIUUCISETCS TT0 opMyIie
1)t=S-V
2) t=S:V
3) t=V:S



30.IIpoitnerHOE PacCTOSHUE BHIYUCISIETCS IO (hopMyJie

1) S=V- t
2) S=V:t
3) S=V +t

31.CkopocTb yaalieHus paBHa
1) TIpousBeneHUIO CKOPOCTEH YUACTHUKOB JBHKCHUS
2) Pa3HOCTH CKOPOCTEH yYaCTHUKOB JBHIKCHHUS
3) CymMme cKopoCTel Y4aCTHUKOB JIBUKCHUS
32.Kakas cTpoka B TaOJIHIIE 3aI0THEHAa HEBEPHO?

Iy1s, § Cropocts, V Bpewms,
1 200 rv 4050 5y
2 SM 4 M/MHE 20 yun
3 360 s 120 9 iq
4 IrM 600 a/ymm 5 MHH
33.Yemy paBHO 3HaueHue ckopoctu V, ecim t = 4¢, S = 120 m?
1) 30 m/c
2) 4 m/c
3) 480 M/c
4) 120 m/c

34.CKopOoCTb IBMKCHUS 110 TEUCHUIO PEKH BBIYUCIISICTCS IO popMyIie
1) VHpOTHB TCUCHHUA = VCOGCTBCHHaﬂ - VTe‘IeHI/Iﬂ PEeKHu
2) VHpOTHB TCUCHHUA = VCOGCTBCHHaﬂ + VTe'—IeHI/IH PeKu

3) Vl'[pOTPIB TCUCHHSA = VTe'-IeHI/Iﬂ pPeKu - VCOGCTBGHHaﬂ

35.Paccrostane mexay ropogamu A u B 360 km. 13 A B B otmipaBuiics aBTo0yc co
ckopocthio 50 kM/4. Yepe3 3 u HaBcTpeuy emy u3 B B A ormpaBuics
MOTOLIMKJIMCT CO CKOPOCTBIO 55 KM/4. Uepe3 CKOJBKO 4YacoB IOCIE CBOETO
OTIPABJIEHUS MOTOLIMKIUCT BCTPETUT aBTOOYC?

36.0T aBTOOYCHOI CTaHIIMU BBIIIEN aBTOOYC cO ckopocThio 60 km/4. Uepes yac B
MPOTHUBOIIOJIOKHOM HaIPaBJIEHUH C ATOM K€ CTAHIIMM BBIIIE] BTOPOM aBTOOYC,
ckopocTh koTtoporo 80 km/4. Ha kakoMm paccTOSHUM OT NEpPBOro aBTOOyca
OKa)KeTCsl BTOPOil aBTOOYC uepes3 2 yaca 1ociie CBOETo BhIxo1a?

37.Ilemexom mpoxoauT B 9ac 4 KM. ITO paccTosiHUE B 16 pa3 MEHbIIIE pacCTOSHUA,
KOTOpOE Mpoe3kKaeT aBTOMOOUIIB 3a yac. CKOJIbKO KHJIIOMETPOB B Yac MPOE3KaeT
aBTOMOOMIIB?

38.Temmoxoa MpOXouT B 4ac 72 KM. ITO paccTosiHue B 3 pa3a O0JIbIIe pacCTOSHUSA,
KOTOpOE MPOXOIUT B yac Karep. CKOJIbKO KUJIOMETPOB B Yac MPOXOJUT KaTep?

39.CkopocTh MOTOPHOM JIOIKU B CTOA4YEH BOJIe paBHA 16 KM/4, CKOPOCTh T€UEHUS
peku - 2 km/4. Kakoe paccTosiHue MpoiieT 3a 4 4 MOTOpHas JI0JIKa MO TEYEHUIO
peku?

40.Tennoxos KypcUpYeT MeEXAYy NPUCTAaHSIMH, PACCTOSHUE MEXKIY KOTOpPBIMU
paBHO 175 kM. CoOCTBEHHass CKOPOCTh Temioxoaa paBHa 30 KM/4, CKOPOCTh



TEUYEHUS PEKH - 5 KM/4. 32 KaKoe BPeMsI IPOXOAUT TETUIOXO/] OT OJTHON MPUCTAHU
JI0 IPYTO#, €CIU TUTBIBET MPOTUB TEUEHUS PEKU?

41.B 9 yacoB ytpa u3 OrypioBckas B [ pyméBky, paccTosHie MEXKIy KOTOPHIMU
343 kujaoOMeTpa, BBIMIE] MEXIYTOPOIHBIN aBTOOYyC cO CKOpocThio 46 km/4. B
9TO k€ Bpems u3 ['pyméBku B OryploBCK BBIIIEN aBTOOYC CO CKOPOCThIO 52

KM/4. B kakoe Bpemsi paccTosiHHE MEXKy aBTOOycamMu cOCTaBUT 49 km?
42.

Benocuneauct B kaxaeli U3 10 aHeH mpoesxan no 21 k.
3a CKONBKO JHEH OH MOXET BEpHYThCA 00paTHO, eciiv OyAeT Npoe3xKarh
B IeHb 110 35 kM?
43.
Benocuneauctsl mpoexanu ot ropoaa A no ropoaa B 168 km,
a ot ropona B no ropona C — B 3 pa3a meHpuie. CKOJIBKO BCETO KHIIO-

METPOB IIPOeXay BEIOCHIIEUCTBI?
44,

CKopocTh KaTepa B cTos4dei Boje (coOCTBEHHas CKOPOCTH)
12 xM/4, a cKOpocTh TeueHHA peku 3 kM/4. Onpenenure:
1) CKOpPOCTB KaTepa 1o TEYEHHIO ¥ MPOTHB TEUEHHS PEKH,
2) nyTh KaTepa [0 TEYCHHIO PEKH 3a 3 u;
3) nyTh KaTepa NPOTHB TEYEHHS PEKH 3a 5 4.
45,

CobcTBeHHasi CKOpPOCTh Terioxoaa 27 KM/4, CKOpOCThb Teue-
HHUA peku 3 kM/4. CKONbKO BpEMEHH 3aTPaTHUT TEIIOXO0M Ha MyTh M0 Te-
YEHHIO PEKH MEXIY IBYMA MMPHYAIAMH, €CIIH PAaCCTOAHHE MEXIY HUMHU
paBHO 120 xm?

46.
Karep, umeromuii coOCTBEHHYI0 CKOPOCTb 15 KM/4, IbLa 2 4 10

TCUYCHHIO PEKH H 3y IIPOTHB TCYCHHA. Kaxkoe PacCTOAHHE OH IPOILIBLI 34

BCE BpPEMA, €CJIM CKOPOCTh TEYEHHA PEKH 2 KM/U?
47.

PaccTosHue Mexay aByms npuyagaMu 24 kM. CKoJbKo Bpe-
MEHH MMOTPATHT MOTOPHAs JIOAKA Ha ITYTh OT OJHOIO IMpUYaia 10 APYTo-
ro 1 obpatHo, eciu ee coOcTBEeHHas cKopocTh 10 KM/4, a CKOPOCTH Teye-
HHSA 2 KM/4?



